



成武县公立中医医院： 助推成武中医药高质量发展

2023年3月3日,由中国中医药研究促进会、菏泽市人民政府主办,成武县委县政府、成武县公立中医医院、北京宇航健康科技集团承办的国医名师走基层健康中国公益行(成武站)暨张大宁国医大师传承工作室揭牌收徒仪式,在成武县公立中医医院举行。

据了解,此次张大宁国医大师传承工作室的挂牌成立,对于菏泽中医药发展具有深远意义。短短成立不足三个月,成武县公立中医医院就挂牌成立国医大师传承工作室,这让菏泽中医界刮目相看。

“此次公益性活动,主要是为研究交流传承中医药精华、守正创新经验,报告国家有关发展中医药的政策规划,研讨我国中医药的发展思路,展示交流各地具有特色和疗效的中医治疗疾病的独特疗法技术,促进中医药传承创新发展。”成武县公立中医医院院长田东表示,将以这次张大宁国医大师传承工作室挂牌、收徒为契机,大力发展成武中医药事业,助推成武中医高质量发展。

三年建设

投资1.3亿元建设新中医医院

4200多万元,项目总投资1.3亿元,医院符合二级中医医院的建设规范和设置要求。

成武县公立中医医院一所集医疗、科研、教学、预防保健、康复为一体的非盈利二级(综合)中医医院,位于成武县新城区西部迎宾路中段西侧,是成武县人民医院成员单位,菏泽市中医医疗集团理事单位。医院科室齐全,设有急诊科、中医科、内科、外科、骨伤科、妇产科、儿科、针灸推拿科、康复科、五官科、皮肤科、



初始运营

面对挑战迎难而上

2022年12月12日,医院进入试运营阶段,各项工作在运营中逐步理顺,发展思路进一步明确。春节前夕,面对新冠疫情的急速爆发,该院临危受命,被上级指定为亚定点救治医院,由于单位刚刚启动,很多科室还不完善,人员配置还没有全部到位,设备、药品、物资缺口较大,但面对各种困难,该院举全院之力,全力以

赴,在争取设备、物资的同时迅速对临床人力资源进行了整合调配,按上级要求设置了预检分诊、发热门诊、隔离病区,及时开展了疫情防控相关知识的全员培训,提高了医护人员对本次疫情救治工作的高度认识,并在短时间内掌握了新冠病毒感染的救治和防护知识,先后收治新冠患者188人次,在诊疗过程中突出了中西医

结合为特色的诊疗措施,治疗效果明显,受到社会的广泛好评。住院患者高峰期间,临床一线医护人员加班加点、带病工作,做出了辛勤奉献。同时为了配合医共体工作,确保一线工作人员的战斗力,为2家县级公立医院及13家乡镇卫生院加班煎治中药汤剂,圆满完成了这次疫情救治攻坚战。



中西医并重

打造中医药特色医院

医院将坚持“大专科、小综合”的发展理念,努力打造中医药特色突出,中西医并重,在省内具有一定影响力的现代化综合性二级甲等中医医院,以一流的服务、一流的技术,竭诚为人民群众提供便捷、质优、价廉并有中医药特

色的医疗健康服务。重点打造中医康复中心。医院已购置了700余万元的康复设备,着力开展中医传统康复技术、现代康复技术、中西医结合特色康复技术等,要在治疗各种脑卒中引起的瘫痪疾病、各种疼痛性疾病及儿童残疾

等方面取得显著成效,争创市级中医临床重点专科。成立治未病健康管理中心。充分发挥中医药特色优势,围绕着“未病先防,既病防变,瘥后防复”的治未病理念,以亚健康及慢病人群管理为主线,开展以中医经络诊

断、中医体质辨识为主体的中医体检、健康咨询及指导、慢病危险因素管理、偏颇体质调理、风险评估、运动管理、饮食管理等工作,为人民群众提供中医预防保健服务。

建设互联网+智慧中药房。依托县总医院信息化平台,整合

乡镇卫生院(社区卫生服务中心)和一体化村卫生室零散的中药房,乡镇卫生院医师、村医线上开具中草药处方,经系统审核合格后,传至中医院智慧中药房,统一为患者提供智能化煎煮、统一配送等药事服务。

